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Hidrološko opozorilo
Verjetne hudourniške poplave v zahodni Sloveniji

Ponoči se bodo krajevne padavine v zahodni Sloveniji močno okrepile. Predvsem v slovenski Istri in na Vipavskem bodo danes ponoči in v sredo
dopoldan nevihte z dolgotrajnimi nalivi. Zelo verjetno bo poplavljanje padavinske vode na več območjih ter poplavljanje hudourniških vodotokov in
manjših rek. Hudourniki in vodotoki lahko poplavijo tudi na območjih, kjer ta pojav ni običajen.
 

Hidrološko stanje in napoved
Vodnatost večine rek je mala in ustaljena. Srednjo vodnatost ohranjajo še posamezne reke na Primorskem in v osrednji Sloveniji.

Danes čez dan bodo reke upadale, prevladovala bo mala vodnatost. V zahodni Sloveniji lahko popoldan prehodno narastejo posamezni hudourniški
vodotoki.

Zvečer in ponoči se bodo krajevne padavine na zahodu okrepile. Predvsem v slovenski Istri in na Vipavskem so možne nevihte z dolgotrajnimi nalivi.
Zelo verjetno bo poplavljanje padavinske vode, poplavijo lahko tudi posamezni hudourniški vodotoki in manjše reke.

Jutri zjutraj bodo pričele naraščati reke v zahodni in južni Sloveniji, čez dan pa tudi drugod po državi. Pri tem lahko ob močnejših nalivih predvsem v
zahodni, osrednji in južni Sloveniji pride tudi do zastajanja padavinske vode in razlivanja posameznih hudourniških vodotokov ter rek. Vodnatost večine
rek bo velika, na severu in vzhodu države pa srednja. V četrtek bodo še naraščale kraške reke na Notranjskem in Dolenjskem ter Kolpa in Sava v
spodnjem toku.

Gladina morja ob slovenski obali bo danes in jutri povišana. Jutri okoli 12. ure se bo morje razlivalo na izpostavljenih delih obale v višini okoli 10 cm.

Dnevna temperaturna nihanja na rekah so danes bolj izrazita, jutranja temperatura večine rek je med 9 in 21 °C. Morje ob slovenski obali ima 25 °C.
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Opozorilna barva območja opredeljuje višjo stopnjo nevarnosti glede na tip poplavnega dogodka. Opis stopenj nevarnosti in možnih učinkov

Zaradi narave procesov ni mogoče napovedati in pravočasno izdati opozoril za vse nevarne okoljske dogodke, prav tako lahko prihaja do odstopanj
napovedi in opozoril od dejanskega razvoja dogodkov. http://www.arso.gov.si/omejitev_odgovornosti.html
 

http://www.arso.gov.si/vode/opozorila/ARSO_Vode_Stopnje%20nevarnosti.pdf
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